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Μια  βραδιά  με  την  οικογένειά  μου,  τα  
ξαδέρφια  μου  και  τους  φίλους  μου
	  Η	  μαμά	  μου,	  με	  την	  φίλη	  της	  και	  με	  την	  
θεία	  μου	  μαγειρεύουν	  στην	  κουζίνα.	  
Όση	  ώρα	  μαγείρευαν,	  εμείς	  ήμασταν	  
στο	  δωμάτιό	  μου	  και	  παίζαμε	  
επιτραπέζια.	  Μετά	  πήγαμε	  όλοι	  μαζί	  
για	  να	  στρώσουμε	  το	  τραπέζι	  για	  να	  
φάμε.	  Ώσπου...	  ακούμε	  εγώ	  και	  ο	  
ξάδερφός	  μου	  ο	  Χρυσόστομος	  κάτι	  από	  
την	  σοφίτα.	  Πάμε	  στο	  δωμάτιο,	  
παίρνουμε	  φακούς	  και	  ανεβαίνουμε	  
στην	  σοφίτα	  να	  δούμε	  τι	  έκανε	  αυτόν	  
τον	  ήχο.	  



Στην  σοφίτα

Μόλις	  ανεβαίνουμε	  στην	  σοφίτα	  
βλέπουμε	  ένα	  κουτί	  να	  κουνιέται	  
σαν	  τρελό!!!!	  Πλησιάζουμε	  πιο	  
κοντά	  και	  βλέπουμε	  ένα	  ξωτικό	  να	  
έχει	  παγιδευτεί	  σε	  ένα	  κουτί!!!Μας	  	  
ζητούσε	  να	  το	  πάμε	  έξω	  αλλά	  εμείς	  
φοβόμασταν.	  Μέτα	  μας	  είπε	  ότι	  
είναι	  ξωτικό	  του	  Αϊ-‐Βασίλη.	  Το	  
πήγαμε	  προσεκτικά	  χωρίς	  να	  μας	  
ακούσουν.	  Αλλά	  μας	  κοιτούσε	  σαν	  
να	  είναι	  κλέφτης.	  



Τρέχα  να  σωθείς!!!!

Όταν	  το	  πήγαμε	  έξω,	  δεν	  υπήρχε	  κανένας	  τριγύρω.	  Τότε	  ο	  
Χρυσόστομος	  με	  ρώτησε:	  
-‐Τι	  είναι	  αυτό	  που	  κρατάει;	  
-‐Δεν	  ξέρω,	  απάντησα.	  
Τότε	  βλέπω	  ότι	  κρατούσεέενα	  παλιό	  χρυσό	  νόμισμα	  και	  πετάχτηκε	  
πάνω	  μας	  σαν	  δαιμονισμένο!!!	  Και	  μας	  φώναξε:	  
-‐Αντίοοο!!!	  



Το  μυστήριο  λύθηκε!!!

Άρχι	  σε	  να	  τρέχει	  με	  το	  νόμισμα	  στο	  
χέρι.Τότε	  καταλάβαμε	  ότι	  δεν	  ήταν	  ξωτικό	  
αλλά	  καλικάντζαρος!!!	  Μας	  έλεγε	  
ψέματα!!!	  Αλλά	  τότε	  βλέπουμε	  στον	  
ουρανό	  ένα	  γρήγορο	  πράγμα	  να	  έρχεται	  
κατά	  πάνω	  μας!!!	  
Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  ήρθε,	  έπιασε	  τον	  
καλικάντζαρο	  και	  μας	  έδωσε	  το	  χρυσό	  
νόμισμα	  πίσω.	  Έπειτα	  μας	  έδωσε	  από	  3	  
δώρα	  στον	  καθένα	  μας	  και	  μας	  είπε:	  
-‐Καλά	  Χριστούγεννα	  σε	  όλους!!!	  Χοχοχο!!	  
Και	  εξαφανίστηκε	  αμέσως.	  



Πιστέψτε  μας!!!

Μόλις	  γυρίσαμε	  σπίτι,	  μας	  ρωτούσαν	  που	  ήμασταν	  και	  τι	  είναι	  όλα	  
αυτά	  τα	  δώρα.	  Τους	  τα	  είπαμε	  με	  λίγα	  λόγια,	  αλλά	  μετά	  μας	  είπαν	  
όλοι	  μαζί:	  Μεγάλη	  φαντασία	  έχετε	  χαχαχαχαχχαχαχα!!!	  
Αλλά	  εμείς	  πάντα	  θα	  ξέρουμε	  την	  αλήθεια	  και	  από	  τότε	  πιστεύουμε	  
ότι	  ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  δεν	  φέρνει	  μόνο	  δώρα,	  αλλά	  χαρά	  και	  ευτυχία.	  Αααα,	  
και	  να	  μην	  το	  ξεχάσω	  είναι	  και	  ήρωας!!!	  


